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Globalement, cette formation m'a permis de progresser dans mes connaissances.

Globalement, cette formation m'a permis de progresser dans l'approfondissement de mes
compétences en lien avec mon futur métier.

Cette formation correspondait totalement à mes attentes.

Cette formation correspondait totalement à mes besoins.

Globalement, les objectifs et finalités de la formation étaient clairement définis.

Globalement, les enseignements m'ont permis de progresser.

Globalement, ma formation était bien organisée.

Globalement, j'étais satisfait-e de mon emploi du temps.

Globalement, j'étais bien informé-e au sein de ma formation.

Globalement, j'étais satisfait-e des modalités d'évaluation des connaissances et des compétences.

Globalement, j'étais satisfait-e des services administratifs.

Globalement, l'équipe pédagogique m'a permis de progresser.

Globalement, le stage m'a permis de progresser.

Globalement, l'accompagnement pour mon dossier professionnel réflexif/mémoire/projet de
mémoire m'a permis de progresser.

Globalement, les outils numériques mis à ma disposition étaient utiles.

Accord avec les principales propositions

Pas ou très peu d'accord moyennenment d'accord fortement ou tout à fait d'accord
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